Les Francs Archers de Chimay
Association sans but lucratif

Rue de Virelles, 18 2ème étage

6460 Chimay
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Témoignages et Remerciements à nos amis  de la Cie d’Arc de Conflans-Sainte-Honorine et du Comité de Jumelage
Dans le cadre du jumelage de Chimay avec Conflans Ste Honorine, notre association sportive « Les Francs Archers de Chimay » s’est rendue auprès de nos amis Chevaliers de la Compagnie d'arc de Conflans-Sainte-Honorine, ce samedi 15 avril 2017 pour un Tir d’animation au Berceau (Cette année : Tir des bouts d’Oise et tir de l’omelette).  Nous avons eu ainsi le grand plaisir de retrouver nos liens d’amitié, mais également l’accueil d’un comité de jumelage bien présent.  Merci en particulier à Cécile Berthet qui a soutenu cette rencontre.

Depuis la naissance de notre association sportive, le 24 mai 1991, nous partageons la philosophie du jumelage de Chimay avec Conflans Ste Honorine.  Le projet de jumelage est né en 1962 et  s’est concrétisé le 22 juin 1975, par la signature d'une charte entre Gilbert Legrand, Maire de Conflans, et Raoul Meunier, Bourgmestre de Chimay.

Dès le début de notre existence, les Francs Archers de Chimay reçoivent les Chevaliers de Conflans pour un tir traditionnel (Tir à l’Oiseau) dans nos installations dans le cours du mois de septembre, et nous répondons par notre déplacement à Conflans à l’occasion du Tir des Vendanges, et dernièrement le deuxième WE du mois d’avril pour un autre Tir traditionnel.  Le jumelage avec nos amis Chevaliers fait partie à part entière de notre identité d’archer chimacien.  Notre jeune association s’enrichit ainsi du sens de la tradition pour partager une même âme d’archer, l’esprit compétitif et le dépassement de soi.

Depuis le début, personne n’a failli et chacun nourrit ce bel esprit de partage, de rencontre et de transmission.  Les jeunes accompagnent le partage des traditions, la riche  découverte de nos différences et de nos passions,  progressivement intègrent le sens de la tradition mais surtout l’enrichissent de leurs personnes.

Tous les archers de ce jumelage se soutiennent mutuellement, laissent des traces de leurs échanges par le partage et l’exposition des blasons au sein de chaque club, et surtout veillent à bien recevoir ses hôtes (ouverture des domiciles pour les nuitées, partage du repas en soirée et du petit déjeuner avant de repartir).

Nous nous quittons en sachant la date de nos retrouvailles, en bonne amitié.

Merci à vous tous, Archers de Conflans et son Comité de jumelage.
Il nous reste à vous dire à chacun : Archers, je vous salue !! 

Le Comité,

Guy Scarcériaux, Président

Xavier Bocart, Secrétaire

Sonia Jennequin, Trésorière

Valérie Piétrusiak, Administratrice
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Président : Guy Scarcériaux, 33 Trieu Bouton à  6464  Baileux  -  tél/fax : 060-21.54.99  FAC@lfbta.be et president.fac@gmail.com
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